

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh na zvýšení efektivity činností při odborném šetření leteckých nehod
Jméno autora:	Tomáš Vojtěch
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Josef Bejdák
Pracoviště oponenta práce:	Ústav pro odborné zjišťování příčin leteckých nehod (ÚZPLN)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář. Zadání závěrečné práce bylo náročnější, protože student neměl možnost praktického srovnání navrhovaných změn na konkrétní činnosti. Ústav během jeho konzultací reagoval organizačními změnami na probíhající legislativní změny.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Body zadání byly splněny dostatečným způsobem. Student bakalářskou práci vhodně rozšířil o legislativní rámec nejen národní, ale i Evropský. Vhodně je též popsána historie šetření událostí na našem území jednotlivými autoritami.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář. Postup zvolený studentem považuji za zcela správný. Procesní modely zcela přesně a přehledně popisují současný a navrhovaný stav.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Odbornou úroveň BP hodnotím jako velmi dobrou. Student se v několika málo případech dopustil drobných chyb při používání odborných výrazů a názvosloví.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář. Bakalářská práce je po formální stránce zpracována na velmi dobré úrovni. Řazení jednotlivých kapitol je přehledné a metodicky správné. Jako nedostatek vidím několik gramatických chyb, které se objevily v bakalářské práci.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádrete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student využil dostupné zdroje informací vztahujících se k dané problematice. Využil národní i mezinárodní zdroje. Částečně čerpal i z dokumentů našich kolegů ze Slovinska. Vlastní poznatky a úvahy vhodně doplnil citacemi převzatých z leteckých předpisů a dokumentů.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení) Bez komentáře.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Student pochopil a správně popsal naléhavou potřebu úzké spolupráce jednotlivých oddělení ústavu a důvody, proč si musí jednotliví zaměstnanci udržovat schopnosti, dovednosti a návyky, které musí mít inspektor, aby zvládnul požadavky na něj kladené v jednotlivých fázích šetření letecké nehody. Přestože tento postup klade velké nároky na potřebná školení, kurzy a materiální zabezpečení, tak zajistí pro všechny nejen odbornost inspektor s požadovanou specializací, ale i vzájemnou zastupitelnost. Celková známka velmi dobře vyplynula z komplexního hodnocení bakalářské práce a aktivního přístupu studenta během konzultací o klíčových tématech s inspektory ÚZPLN. Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

- 1. Popište možnou spolupráci Pověřených právnických osob s ÚZPLN v průběhu šetření Velké letecké nehody.*
- 2. Popište význam Dohody mezi BFU a ÚZPLN při šetření Velké letecké nehody.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 29.8.2019

Podpis:

